

**KS-SNB - správa Státní bezpečnosti
P L Z E Ň**

Doslo: 17. 1. 1969
 Č. j.: 04-00954/01-1-68
 Přílohy:

P R I J E M A

2036

Příjem: 6 pros 1968
 Zpracováno: 6 pros 1968

*analýza
 P. Právník
 a. n. v. národní
 a. O-513
 k. m. u. v. s. v. u.
 předložit
 19.00
 20.00*

ppp pilne.
 čj : os -00532/154-68.

navrh pokynu vsem naceľnikum s stb v krajich
 (pro zpracovani roční zpravy o cinnosti)

hs stb bude zpracovavat zpravu o cinnosti stb za rok 1968

☞ k zajištění kvalitního a komplexního zhodnocení kontrarozvedne
 prace za toto období předložte prostřednictvím národních stupnu
 do 10. 1. 1969 zpravu o vyvoji operativni situace a výsledcích
 agenturne operativni prace ve vašem kraji.

[V] hodnoceni operativni situace uvedte hlavní tendence jejího
 vyvoje s přihlednutím ke kvalitativním zmenám v dusledku ledna
 / srpna a i listopadového / plenu uv ksc. zejména, jak se tyto udalosti
 projeví v cinnosti rozvedek a zbytku vnitřního
 nepriatele.

[p]ri zpracovani zpravy postupujte v zasade podle hledisek
 obsazených v 7 bodech pokynu naceľníka ¹⁻³⁻¹¹ ~~15-16~~, který byl vydan
 pod čj. ^{os-00345/01-68} ~~os-00345/154-68~~ jako osnova pro zpracovani mesicni
 svodky. *Mesicni informace na jasně upřesnit
 kladyte.*

[]ednotlive body této osnovy a požadavky v nich uvedene doplňte
 v hlavních smerech nasledovne:

[k bodu 1] a
 charakteristicke rysy cinnosti náratelských rozvedek
 (se samostatným zpracovanim období leden - srpen, srpen -
 prosinec) a jejich zpravodajské zhodnoceni s uvedením zaverů
 a predpokladanych opatreni do planu na rok 1969.

[k bodu 2]
 zhodnoceni aktivity, zajmu a cilu zapadnich diplomatů akreditovanych
 v cser, s vyjadrením zamerení jejich cinnosti, hlavní metod
 prace v lednu po lednu az do 21. srpna a zmeny po této dobe.
 jak se uvedeny předěl promítl ve vizualni rozvedne cinnosti a

*11. odd.
 0-111*

*11. odd.
 1-111*

[k bodu 3]

charakteristické rysy emigrace os. občanů v ukazatelích srovnatelných s vývojem tohoto problému v roce 1967.

samostatně zhodnotit vliv srpnových událostí na růst emigrace. z dostupných materiálů zpracovat přehled o počtech osob, které skutečně emigrovaly, i těch, které svůj pobyt v zahraničí doposud prodlužují. do přehledu zpracujte rovněž otázky motivace, sociální složení a zvláště případy nositelů státního tajemství. celkovou otázku spojte s poznatky o zpravodajském vytežování a využívání této nové emigrace. pečlivě zhodnotte situaci v utecích spolupracovníků podle rnv č. 14/65.

[k bodu 4 a 5]

k činnosti nepovolovaných organizací a skupin a intenzitě zbytku vnitřního nepřítelů ~~uváděte~~ ~~obecně~~ ~~spov~~ uveďte obecně srovnatelné znaky i specifiku vašeho kraje.

pro sestavení celkového přehledu postupujte časově v chronologickém sledu. (jaký byl stav v polednovém období a jak se aktivita vyvíjela až do srpnových dnů, zvláště pak stav po nepovolení, uveďte konkrétní nezakonnou

činnost). podle možnosti doložte dokumentací cílu záměru, konkrétních projevu organizátorů, výpovědi objektů o jejich působení. zhodnotte početnost získaných signálů k nedovolenému ozbrojování, ztratám zbraní a výbušnin a srovnajte s dokumentací dokončením akce.

[k bodu 6]

statisticky doplňte pohyb v operativních svazcích, agenture a realizovaných případech (podle trest. činu odhalených, vyšetřovaných a odsouzených za celý rok.)

[k bodu 7]

rovněž statisticky ukážete na kadrovou situaci, hlavně pohyb, kvalifikaci kádrů, jejich věkový průměr, rozmístění celkového výhledový plán. zhodnotte vlivy polednového i posrpnového vývoje na státní bezpečnostní práci, morálně politický stav, kázeň a disciplínu, charakterizujte názory a postoje pracovníků a kolektivů k zaměření a úkolům.

Ukázat, jakými způsoby byt vidět ze ide o zhodnocení činnosti ko-

období a jak se aktivita vyvíjela až do srpnových dnů, zvláště pak stav po nepovolení. uveďte konkrétní nezakonnou

činnost). podle možnosti doložte dokumentaci cílu zameru, konkrétních projevů organizátorů, výpovědi objektů o jejich působení. zhodnoťte početnost získaných signálů k nedovolenému ozbrojování, ztratám zbraní a výbušnin a srovnajte s dokumentací dokončením akce.

k bodu 6/

statisticky doplňte pohyb v operativních svazcích, agentura a realizovaných případech / podle trest. činu odhalených, vyšetřovaných a odsouzených za celý rok.

k bodu 7.

rovněž statisticky ukážete na kadrovou situaci, hlavně pohyb, kvalifikaci kadru, jejich věkový průměr, rozmístění celkově vyhledový plán. zhodnoťte vlivy polednového i posrpnového vývoje na státobezpečnostní práci, morálně politický stav, kázeň a disciplínu, charakterizujte názory a postoje pracovníků a kolektivu k zamerení a úkolům.

Ve zhodnocení musí být vidět, že jde o zhodnocení činnosti kontrarozvedného aparátu, který bojuje s nepřítelem a jeho činnost podle platných čl. zákonů postihuje. Proto je třeba dbát na maximální přesnost a objektivnost všech údajů. ~~U sestavení~~ ~~správy přistupte~~ analyticky. Nejde ^{tedy} o shrnutí měsíčních údajů afaktů, ale o zachycení celoročního trendu vývoje nepřátelské činnosti v přesně vytyčených bodech s maximálně objektivním ~~ve~~ zhodnocením. Současne uvadejte základní vyhledové zamysly a plány dalšího postupu v jednotlivých problematikách, které z hodnocení vyplývají.

~~Zprávy~~ materiál zpracujte vystizně a stručně. pokud problémy svým významem by vyžadovaly podrobnější osvětlení, nebo jsou charakteristické pro váš kraj, zpracujte je do samostatné přílohy k tomuto vyhodnocení.

a správně s ~~shromážděním~~ ~~hlavních~~ ~~akcí~~ ~~tuto~~ ~~prádně~~ ~~by~~ ~~jednání~~ ~~do~~ ~~29. 12. 1966~~ ~~okudym~~ ~~od.~~

nacelník hlavní správy stb:

plk. nsdr. s o r a l / 2242 +++

Příloha: ~~hlavní~~ ~~akce~~

Kačubec V. Št.
Jedl. Kory.